

День Открытых Дверей & ПрофПробы

Уважаемые старшеклассники! Волжский филиал ВолГУ приглашает принять участие в профессиональных пробах.

Профпробы – модели элементов реальной профессиональной деятельности, организованные на базе вуза. Вместе с опытным наставником Вы опробуете уникальные «средства труда» в условиях, характерных для конкретного профессионального направления. Решив реальную профессиональную задачу, Вы разовьете полезный навык, проведете самодиагностику общих и специальных профессионально важных качеств и на личном опыте получите целостное представление о конкретной профессии, группе родственных профессий и сферы, их включающих.

ПРОГРАММА 25 ноября 2023 г. 10.00 – 13.00

Профпроба «Внимание, розыск!» (ауд. 2-17)

В рамках работы данной площадки участники узнают о профессиональной деятельности экспертов-криминалистов. С помощью опытного наставника и системы цифровой идентификации граждан Вы создадите фоторобот - изображение человека, основанное на описании его внешности свидетелями. Данный метод регулярно используется правоохранительными органами и другим организациям в розыске людей и расследовании преступлений.

Профпроба «Эксперт-криминалист» (ауд. 2-32)

Каждый участник сможет представить себя в роли эксперта-криминалиста, расследующего условное преступление. Участникам профпробы будет предложено с помощью специальных средств решить задачу на обнаружение, сбор и изъятие улик с условного места происшествия.

Профпроба «Встать, суд идет!» (ауд. 1-33)

В зале судебных заседаний участникам площадки представят некоторые особенности профессиональной деятельности юриста – адвоката, прокурора, судьи, а также познакомят с особенностями судопроизводства. Каждый сможет не только примерить форменное обмундирование участников судебного процесса, но и найти решения правовых кейсов, аргументируя позицию будущего профессионала-правоведа.

Профпроба МАК-карты «Загляни в себя» (ауд. 2-09)

В рамках работы данной площадки участники узнают о профессиональной деятельности практических психологов. Каждый участник научится использовать современный инструмент психологии - метафорические ассоциативные карты в различных клиентских запросах.

Профпроба Трансформационная игра «Точка роста» (ауд. 2-13)

Участники профпробы получают знания о методах работы психолога-профориентолога (психолога в профессиональном консультировании). На практике осваивают, как психологи применяют гибкие коммуникативные нормы межличностного общения.

Профпроба Песочная терапия «Родом из песочницы» (ауд. 2-09)

Профпроба посвящена популярному в практической психологии методу песочной терапии, используемому в консультировании клиентов профессиональными психологами. Участники увидят работу психолога в действии, поупражняются в личной самодиагностике.

Профпроба «Технология микроскопирования: видеть всё и даже больше»

(ауд. 2-24)

Профпроба познакомит участников с важной частью работы эколога, специалиста в сфере особо охраняемых природных территорий, рыбохозяйственной, лесной отраслей. Участникам будет предложено провести элемент микробиологического анализа объектов живой и неживой природы.

Профпроба «Эколог в деле» (ауд. 2-24)

В рамках работы данной площадки участники узнают о профессиональной деятельности экологов, химиков, инспекторов контрольно-надзорной службы, специалистов отдела государственного мониторинга за качеством поверхностных вод. Вместе с опытным наставником участники проведут химический анализ водопроводной воды городского округа – город Волжский, и выяснят, какого она качества.

Профпроба «Составляем семейный бюджет» (ауд. 3-02)

Принимая участие в профпробе, вы сможете ознакомиться с профессией экономиста, выполняя под руководством преподавателя практическое задание по составлению и анализу семейного бюджета с использованием нетрадиционных методов, основанных на экономических расчетах. В процессе выполнения задания будут сформированы востребованные на современном рынке труда навыки аналитической работы, необходимые для принятия экономически целесообразных и социально-ответственных решений.

Профпроба «Переводчик - это актуально!» (ауд. 2-31)

На данной площадке вы узнаете о профессиональной деятельности переводчика. Во время профпробы вы испытаете себя в роли переводчика англоязычных мультфильмов, научитесь передавать культурные, жанровые особенности оригинала, а также воссоздавать единство визуальной и акустической составляющих. Вы получите удовольствие от творчества и вдохновитесь этой работой.

Профпроба «Математика – везде!» (ауд. 3-03)

Профпроба познакомит Вас с элементами профессиональной деятельности математиков-программистов: с техниками моделирования, создания алгоритмов и написания программ. Участникам будет предложено вместе с опытным наставником решить математические задачи экономического содержания (на кредиты), автоматизировать расчеты и написать код по алгоритму решения.

Профпроба «Я - программист» (ауд. 1-02)

Вы познакомитесь с профессией «Программист». Программист - это специалист, создающий исходный код для программы. Такой программой может быть операционная система компьютера, видеоигра, web или мобильное приложение, и даже алгоритм работы микроволновки! Программный код пишется на специальном языке программирования. На профпробе мы напишем программный код для игры «Попади в мишень» на языке программирования Python.

Профпроба «Я - юрист» (ауд. актовый зал, 3 этаж)

Вы познакомитесь со спецификой работы юриста в социальной сфере – в фондах, в организациях соцзащиты, многофункциональных центрах, в частных компаниях и т.п. Решив правовые кейсы, участники овладеют некоторыми знаниями нормативно-правовых актов и сформируют навыки их профессионального применения.

Профпроба «Я - землеустроитель» (ауд. 3-27)

Профпроба познакомит Вас с элементами профессиональной деятельности специалиста по землеустройству, связанными с определением категорий земель, определением границ земельных угодий, технической оценкой состояния недвижимости и т.п. Участникам будет продемонстрировано применение профессиональных навыков специалистов по землеустройству в самых разных направлениях и сферах деятельности, таких как архитектура, дизайн ландшафтов, выполнение изысканий и др.